
                                    Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων  

              Δήμος Ορεστιάδας                                                       8ου Δημοτικού Σχολείου  

                                        ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  

ΤΗΣ   ΔΡΑΣΗΣ «ΑΓΑΠΩ ΤΗΝ ΓΕΙΤΟΝΙΑ ΜΟΥ - ΦΡΟΝΤΙΖΩ ΤΗΝ  ΕΙΚΟΝΑ ΤΗΣ»  

ΜΕ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΟΝΕΩΝ 8ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ,ΓΡΑΦΕΙΟΥ 

ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ  ΔΗΜΟΥ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ   ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ  Δ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ 

(ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΡΟΜΑ ) 

        Στο πλαίσιο υλοποίησης του προγράμματος ΤΕΒΑ, πραγματοποιούνται  δράσεις  

υποστηρικτικές που στοχεύουν στην κοινωνική ενεργοποίηση, συμμετοχή σε δράσεις 

πολιτιστικού περιεχομένου , προστασίας του περιβάλλοντος και εθελοντισμού 

των πολιτών του Δήμου μας και κυρίως αυτών  που ανήκουν σε ευάλωτες ομάδες 

πληθυσμού.  Στο πνεύμα αυτό προγραμματίζουμε δράση για την ευαισθητοποίηση 

του πληθυσμού που κατοικεί  στην περιοχή Σαγήνης, πλησίον του 8
ΟΥ

 Δημοτικού 

Σχολείου Σαγήνης , με τίτλο : 

          

 «ΑΓΑΠΩ ΤΗΝ ΓΕΙΤΟΝΙΑ ΜΟΥ - ΦΡΟΝΤΙΖΩ ΤΗΝ  ΕΙΚΟΝΑ ΤΗΣ» . 

 

Σε αυτήν εμπεριέχονται ενέργειες : 

- Ενημέρωσης -ευαισθητοποίησης  των μαθητών και κηδεμόνων του  8ου 

Δημοτικού Σχολείου, στην προστασία του περιβάλλοντος, της καθαριότητας των 

δημοσίων χώρων και της  φροντίδας των ζώων.  

- Φύτευσης  καλλωπιστικών θάμνων και εποχικών φυτών  στον  

περιβάλλοντα  χώρο  του κολυμβητηρίου και του Σχολείου  από  παιδιά και  

εθελοντές. 

Η υλοποίηση του προγράμματος γίνεται με συνεργασία του Γραφείου 

Εθελοντισμού   Δήμου Ορεστιάδας και του Συλλόγου  Γονέων και Κηδεμόνων 

του 8ου Δημοτικού Σχολείου. 

Τα  θέματα θα εισηγηθούν οι :  

Δούλιας  Κ. ,συντονιστής  Εθελοντικής Ομάδας Περιβάλλοντος  

Καμπάδαης Π.συντονιστής Εθελοντικής Ομάδας υποστήριξης Αθλητικών 

Δραστηριοτήτων  

Κουρούδη Π.συντονίστρια Εθελοντικής Ομάδας Προστασίας των Ζώων   

 

Προσκαλούμε τους ενδιαφερόμενους να προσέλθουν στην εκδήλωση που θα 

πραγματοποιηθεί στις 19-5-2017, ώρα 13:30 στην αίθουσα του Γυμναστηρίου του 

Σχολείου .  Η  φύτευση   θα πραγματοποιηθεί στις 22-5-2017. 



Η παρουσία σας θα συμβάλλει τα μέγιστα στην επιτυχή   υλοποίηση του 

προγράμματος.        

 

                                          ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΈΝΟΥΜΕ  

  

    Γραφείο Εθελοντισμού                               Σύλλογος Γονέων και  Κηδεμόνων  

                                                                 του 8
ου 

Δημοτικού   Σχολείου Ορεστιάδας. 

 

                                                                    

                                 


